

خبرها

رییس سازمان جهاد دانشگاهی گیلان:

تالاب‌ها نقش عظیمی در پایداری اقتصادی و اجتماعی منطقه دارند

گیلان امروز– رییس سازمان جهاد دانشگاهی گیلان، تالاب را تنها یک پدیده طبیعی ندانست و گفت: تالاب‌ها علاوه بر اینکه یک اکوسیستم طبیعی هستند، نقش عظیمی در پایداری اقتصادی و اجتماعی منطقه دارند.

فریبرز جمالزاد با بیان اینکه مقوله پایداری به تعامل و بنط همه ابعاد و اجزا برای یک هدف مشترک اتلاق می‌شود، اظهار کرد: در توسعه پایدار سه مقوله اقتصاد، اجتماع و محیط زیست باید به صورت سه ضلع یک مثلث متساوی‌الاضلاع در کنار هم قرار بگیرند.

وی افزود: اگر هر کدام از اضلاع مثلث توسعه پایدار بخوابد به نفع ضلع دیگر کنار رود و یا به حوزه کاری آن ضلع تعدی کند، عملا پایداری در توسعه اتفاق نخواهد افتاد لذا نباید مسائل اقتصادی را بر مسائل زیست‌محیطی ارجح بدانیم و یا مسائل اجتماعی را جایگزین مسائل اقتصادی کنیم؛ حتی حفظ محیط زیست نباید مانع توسعه اقتصادی و اجتماعی جامعه شود که در این صورت پایداری را از دست خواهیم داد.

رئیس سازمان جهاددانشگاهی استان گیلان، برنامه‌های پنج ساله توسعه را یکی از مهمترین اسناد بالادستی و قوانین آن را لازم‌الاجرا دانست و تصریح کرد: از برنامه دوم به بعد شاهد پررنگ شدن نقش محیط زیست در برنامه‌ریزی‌های توسعه‌ای هستیم. به عنوان مثال در برنامه چهارم ماده واحده‌ای برای پسماندهای استان‌های شمالی کشور داریم که شهرداری‌ها را مجاب می‌کند طی دو برنامه آتی(چهارم و پنجم) ۱۰ درصد از حجم میزان تولید زباله را کاهش دهند.

وی عنوان کرد: یکی از کنوانسیون‌های بین‌المللی که به صورت جدی مقوله پسماند را در دریای خزر دنبال می‌کند «CEP»(برنامه محیط زیست خزر) است. این کنوانسیون چهار پروتکل الحاقی داشته و کشورهای حاشیه دریای خزر موظف به پیوستن به این پروتکل‌ها هستند که نشان‌دهنده عزم ملی و بین‌المللی نسبت به اجرای قوانین کلان زیست‌محیطی است.

جمالزاد، حساسیت‌های اکولوژیک شمال کشور را بسیار بالا دانست و یادآور شد: رشته‌کوه البرز جزو چین خوردگی‌های جوان زمین‌شناسی است لذا فاصله بین کوهپایه، دشت و خط فلات محدود بوده و چنین مناطقی بسیار حساس و آسیب‌پذیر هستند و کار توسعه پایدار را دشوار می‌کند.

سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی، با بیان اینکه حدود ۶۴ درصد جمعیت دنیا در فاصله یکصد کیلومتری از سواحل زندگی می‌کنند، گفت: یک خط ۱۷۰۰ کیلومتری در نوار جنوبی ساحل دریای خزر داریم که از تراکم جمعیتی بالا در کنار حساسیت‌های زیست‌محیطی حکایت می‌کند و می‌تواند موجب آسیب‌پذیری اکولوژیک این مناطق شود.

وی با تاکید بر لزوم دستیابی به توسعه پایدار با توجه به قوانین ملی و کنوانسیون‌های بین‌المللی، خاطر نشان کرد: توسعه در شمال کشور باید آمایش اقتصادی و اجتماعی داشته و درخرو شان محیط زیست باشد.

جمالزاد، کنوانسیون رامسر را کنوانسیون مربوط به تالاب‌های مهم بین المللی به ویژه تالاب‌های زیستگاهی دانست و اضافه کرد: تالاب‌های متعددی در نوار جنوبی ساحل دریای خزر از آستارا تا گرگان داریم که به واسطه تراکم جمعیت، بسیار آسیب‌پذیر هستند، اما وقتی که از تالاب سخن می‌گوییم تنها به یک پدیده طبیعی در توسعه پایدار اشاره نداریم، بلکه تالاب‌ها علاوه بر اینکه یک اکوسیستم طبیعی هستند، نقش عظیمی در پایداری اقتصادی و اجتماعی منطقه دارند.

رئیس سازمان جهاددانشگاهی گیلان گفت: تراکم جمعیتی بالا و معیشت وابسته حاشیه‌نشینان تالاب به این پهنه آبی فشار زیادی را به اکوسیستم تالاب وارد می‌کند.

وی ادامه داد: آسیب‌پذیری اکولوژیک تالاب‌ها بسیار بالاست. در واقع عدم بالانس آبی کشور که به واسطه مدیریت نامناسب حوضه‌های آبخیز در ادوار گذشته ایجاد شده، آسیب‌پذیری تالاب‌ها و بی نظمی اکوسیستم آن را تشدید کرده است.

جمالزاد، با اشاره به نقش تعیین‌کننده تالاب‌ها و کارکردهای اکوسیستم طبیعی آن برای دستیابی به توسعه پایدار، گفت: اگر امروز مجامع تالابی ما به لحاظ اکوسیستمی فعال و پویا نباشند و نتوانند نقش واقعی خودشان را در طبیعت منطقه ایفا کنند، با وجود هزینه‌های اقتصادی و اجتماعی فراوان، توسعه پایدار در آن مناطق محقق نمی‌شود.

سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی توسعه پایدار را در گرو پایداری تالاب‌ها دانست و عنوان کرد: نشست منطقه‌ای باشگاه دانشجویان حامی محیط زیست و منابع طبیعی به میزبانی گیلان و با محوریت تالاب‌ها برگزار خواهد شد تا بتوانیم مسائل و مشکلات زیست‌محیطی تالاب‌های شمال کشور را کالبدشکافی کنیم و برصدد رف‌ع آن بپردازیم.

وی «آگاهی» و «نگرش» را دو کلیدواژه زیست‌محیطی دانست و تاکید کرد: اگر نسبت به یک موضوع از اشرف و اطلاعات لازم برخوردار باشیم، در واقع آگاهی داریم و اگر اقدامات موثر و بازخوردهای لازم مرتبط با آن آگاهی را انجام دهیم، از نگرش برخوردار هستیم. در حال حاضر آگاهی لازم در موضوعات مختلف محیط زیستی در کشور ما وجود دارد، اما متأسفانه از نگرش لازم که بتواند بازخوردهای مناسب داشته باشد و مشکلات را حل کند، بی بهره‌ایم.

{گیلان زمین }

واعظی در جمع فعالان اقتصادی گیلان مطرح کرد :

بخش مهمی از تجارت کشور از مسیر گیلان عبور می کند

و جلوگیری از فعالیت دو تشکل بزرگ انجمن جای و برنج کشور در تهران که بدون داشتن یک متر زمین جای و برنج، برای این بخش مهم در محافل رسمی دولت تصمیم گیری می کنند خواستار جلوگیری و مانع رانت جویی آنان شد، جلال الدین محمد شکرپه نایب رییس اتاق اصناف ایران نیز خواستار عدم موازی کار دولت با بخش خصوصی که یک سوم جمعیت کشور

از طریق فعالیت در بدنه اصناف با ۳ میلیون واحد صنفی بدون کوچکترین حمایت دولت نقش مهمی را در اقتصاد پایدار ایران دارند شد، فرحمنند پور علی رییس خانه صنعت هم از هفت خوان رستم در مسیر صادرات و تولید گفت و خواستار تسهیل در صادرات کشور از طریق سامانه نیما شد ، مهران فکری عضو اتاق گیلان به مشکلات بانکی و مسائل پیش روی تصمیم گیری در تفاوت نرخ ارز برای کارخانجاتی که اقدام به خرید ماشین الات کرده و هم اکنون بانک ها به دنبال دریافت مابه التفاوت افزایش نرخ ارز از کارخانجات هستند اشاره کرد .
اکبر تظهیری مقدم رییس انجمن مدیران صنایع هم به نقش تامین اجتماعی و برخی دستگاهها در تقابل با بنگاه های اقتصادی اشاره کرد و میر مسعود نیک سپرت مشاور اقتصادی اتاق گیلان

هم به روند حمایت و تسریع دولت در پروژه راه آهن آستارا –آستارا اشاره کرد و گفت : با هرگونه کوتاهی برای اجرای این پروژه طرف ایرانی منافع خود را از اجرای این پروژه از دست خواهد داد و با اینکه برای مدت یک دوره یک ساله جدید تکمیل این پروژه برای طرف ایرانی در آستارای ایران تمدید شده است و ۷ ماه از این تمدید زمان باقی است و باز کارها به کندی پیش می رود نیازمند اهتمام و جدیت دولت برای تکمیل این پروژه است.

سید جلیل جلالی فر، مشاور اتاق مشترک ایران و روسیه هم به ارایه گزارشی کامل به صورت پاور پوینت از وضعیت تجارت ایران با روسیه پرداخت و از رییس کمیسیون مشترک سابق ایران و روسیه که در این بخش اقدامات همیشه ماندگاری دارد خواستار شد : ایجاد بازار موبرگی در ۱۱ استان روسیه که با تلاش اتاق گیلان تا چند ماه آینده آغاز خواهد شد که این بازار یکی از



راههای مبارزه با رژیم اشغالگر قدس و امریکا در تقابل با تجارت خواهد بود.
جلالی فر همچنین خواستار استقرار دفتر هماهنگی منطقه ای اوراسیا در منطقه آزاد انزلی بدون ایجاد هیچ گونه بار مالی برای دولت شد.

جامعه فعالان اقتصادی گیلان و اتاق بازرگانی یک گروه باسابقه

و دارای ریشه و توانمندی فراملی هستند

استاندار گیلان هم به اهمیت سفر رییس جمهور و هیات همراه برای توسعه استان پرداخت و با بیان این مطلب که گیلان مسیر جدیدی را در توسعه آغاز کرده است به نقش و جایگاه اتاق بازرگانی گیلان و فعالان اقتصادی استان اشاره کرد و گفت : جامعه فعالان اقتصادی و اتاق بازرگانی گیلان افراد ریشه دار، با استخوان و دارای سابقه و تجربه فعالیت اقتصادی فراملی هستند که از ظرفیت آنان می توان برای توسعه کشور هم بهره برد.

مصطفی سالاری با تاکید بر اینکه به نظر می رسد تجارت کشور از طریق مرزهای شمالی رو به گسترش است و درخواست ما از دولت این است که زمینه را برای برادران و خواهران فعال اقتصادی گیلان فراهم کند تصریح کرد:گیلان آمادگی دارد تا دبیرخانه اوراسیا را بدون هیچ بار مالی برای دولت در استان راه اندازی کند.

نماینده عالی دولت در گیلان معاهده اوراسیا را اقدامی در جهت کاهش تعرفه های ترجیحی برای صادرات کشور ارزیابی کرد و یادآور شد: با راه اندازی دبیرخانه اوراسیا در گیلان که مجری سیاست های دولت در استان برای تسهیل اقدام تعرفه های ترجیحی و حذف عوارض صادرات واردات در میان ۵ کشور عضو اوراسیا خواهد بود گیلان می تواند به عنوان یک استان پیشرو در این بخش ورود کند .

مراسم نکوداشت احمد علیدوست، نویسنده پیشکسوت تاریخ و فرهنگ گیلان بر گزار شد



سخنرانان هوشنگ عباسی پژوهشگر – محسن آریاپاد شاعر و پژوهشگر – شکری شاعر و فعال اجتماعی و فرهنگی – با ارزیابی فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی ۷۰ ساله استاد علیدوست از وی قدردانی و همراه این گفتارها آقایان شکری و آریاپاد چند قطعه از سروده های خود را قرائت کردند.

ناصر وحدتی خواننده و هنرمند گیلان نیز دو ترانه محلی بدون حضور نوازنده خواند و در پایان آقای علیدوست شمه‌ای از زندگی خود را بیان داشت.

این نشست که از ساعت ۱۶ آغاز شده بود سه ساعت بطول انجامید و در آن چهره‌های برجسته فرهنگی گیلان از جمله رحمت موسوی شاعر، ناصر مسعودی خواننده، دکتر فائق فعال پیشکسوت فرهنگی و ده‌ها چهره برجسته دیگر حضور داشتند.

گیلان امروز– رئیس دفتر رئیس جمهور یک شب قبل از ورود روحانی به گیلان در هتل کادوس رشت در جمع فعالان اقتصادی گیلان و اعضای اتاق بازرگانی به نقش و موقعیت تجارت گیلان با کشورهای قفقاز روسیه و آذربایجان و سابقه تجارت این کشور با اروپا اشاره کرد و با بیان اینکه عبور بخش مهمی از تجارت کشور از مسیر گیلان خواهد بود گفت:

از منافی که گیلان برای کشور از لحاظ اقتصادی ایچاد می کند همه کشور سود می برد. محمود واعظی با اعلام این خبر که راه آهن قزوین رشت در سفر رییس جمهور به گیلان رسما افتتاح می شود و در این سفر عملیات اتصال راه آهن به بندر کاسپین انزلی رسما آغاز خواهد شد از مدت اجرای این پروژه به مدت یک سال خبر داد و افزود :

در این سفر سند توافق نامه شروع به کار پروژه راه آهن رشت به آستارا برای مدت اجرای ۴۸ ماه از سوی دولت انجام خواهد شد .

به گفته رییس دفتر رییس جمهور با اتصال راه آهن رشت به آستارا راه آهن قزوین رشت آستارا به آذربایجان بروسیه ، قفقاز و اروپا متصل می شود . رئیس دفتر رئیس جمهور، اتمام پروژه اتصال خط آهن سراسری به رشت را یکی از مهم‌ترین پروژه‌های انجام شده در استان دانست و گفت: رسیدن خط آهن سراسری به رشت اقدام بسیار بزرگی بوده که با همت دولت و مسئولین استانی انجام شده است.

رئیس دفتر رئیس جمهور درباره اهمیت رسیدن خط آهن سراسری به رشت، اظهار کرد: این خط آهن با توجه به ظرفیتی که در اتصال به همسایگان شمالی کشورمان وجود دارد، می‌تواند بعد بین‌المللی داشته باشد. ضمن اینکه در جریان این سفر اقدام بزرگ دیگری انجام خواهد شد و آن کلنگ‌زنی خط آهن رشت – آستارا است.

وی خاطر نشان کرد: در جریان این سفر همچنین برای اتمام باقیمانده اتوبان تهران – رشت، بودجه خوبی گذاشته شده است و فردا کلنگ آغاز عملیات این پروژه نیز زده خواهد شد.

واعظی همچنین با اشاره به جاذبه‌های گردشگری استان گیلان گفت: سیاست دولت سرمایه‌گذاری مطلوب بر روی جاذبه‌های گردشگری استان گیلان است.

دکتر محمود واعظی در نشست با فعالان اقتصادی بخش خصوصی گیلان با بیان اینکه از سرمایه گذاری در گیلان همه کشور سود می برند گفت: همواره در سفرهایی که به گیلان داشتم سعی کردم که با بخش خصوصی حتما دیدار داشته باشم و امروز نیز این سعادت نصیب شد. وی با بیان اینکه گیلان از مردمانی باهوش برخوردار است و استانی است که موقعیتهای خاص دارد، افزود: هرچه در گیلان بیشتر سرمایه گذاری کنیم سود بیشتری نصیب کشورمان می شود.

واعظی نزدیکی این استان به بازارهای قفقاز، روسیه و حتی کشورهای اروپایی را مهم دانست و با اشاره به اینکه فرصت خوبی است که با اتصال ریلی و حمل و نقل دریایی خزر باید از مزیت های آن بهره بیشتری ببریم اضافه کرد : ما اعتقاد داریم دولت باید چابک باشد، اما نباید در رقابت با بخش خصوصی قرار بگیرد، زیرا مشخص است که اگر رقابتی باشد بخش خصوصی بازنده خواهد شد. رییس دفتر رییس جمهور با اشاره به اینکه متأسفانه یک میراثی که به دولتهای بعد از انقلاب رسیده است اینست که اقتصاد کشور باید دولتی باشد، تصریح کرد: گرفتاری بزرگتر اینست که

مجریان قدرت و اقتدار خود را در امضای طلایی

و تصدی گری می بینند و تصمیم گیری را رها کرده اند. به اذعان وی رییس جمهور مرتبا در جلسات مختلف سفارش می کنند که بخش های مختلف باید به بنگاهها واگذار شود. واعظی خاطر نشان کرد: باید برای بخش خصوصی سیاست گذاری کنیم تا حضور بخش خصوصی در

اقتصاد کشور معنی بیشتری پیدا کند.

محمود واعظی با تاکید بر اینکه ما در چهار سال اول تلاش کردیم عرصه را طوری فراهم کنیم که راه توسعه صادرات باز شود افزود: تا قبل از سرکار آمدن ترامپ اوضاع خوب پیش می رفت و اعتمادسازی بین ما و کشورها برقرار شده بود، اما با اتفاق نادری مواجه شدیم و پس از ۲۰۰سال کسی رییس جمهور امریکا شد که شاخص رفتاری این چنین غیرمودبانه دارد خاطر نشان کرد ترامپ نه تنها از برجام بلکه از بسیاری دیگر پیمان های ریشه دار و متعهد بین المللی خارج شد و اجازه نداد شرکتهایی که با آمریکا مرآمده دارند با ما نیز کار کنند.

واعظی همچنین در جمع فعالان اقتصادی گیلان به نقطه نظرات و سخنان آنان گوش کرد؛ هادی تیز هوش تاپان رییس اتاق گیلان و رییس اتاق مشترک ایران و روسیه در زمینه مسایل ارزی و نقش و جایگاه استان در میان روابط با کشورهای سی ای اس و تلاش گیلان برای افزایش سهم بازار تجارت ۳۵۰ میلیارد دلاری روسیه و ورود ایران به معاهده اقتصادی ۵ کشور عضو اوراسیا و تلاش اتاق مشترک ایران و روسیه و اتاق گیلان برای ورود به بازار روسیه از طریق سرای تجاری ایرانیان در آستراخان روسیه که توسط اتاق گیلان برای تجارت کشور ایجاد شده است و همچنین سید جلیل جلالی فر در زمینه تشکیل بازار موبرگی عمده فروشی کالا به روسیه از طریق گیلان و ایجاد دفتر هماهنگی منطقه ای اوراسیا در منطقه آزاد انزلی ، قاسم رضاییان رییس اتحادیه صادر کنندگان و بازرگانان گیلان در زمینه مشکلات جای و برنج

۳ پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۳۹۷

خبرها

بیمارستان میلاد لاهیجان با حضور وزیر بهداشت افتتاح شد

گیلان امروز– بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی میلاد شهرستان لاهیجان، امروز (چهارشنبه) با حضور سعید نمکی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، رسما افتتاح شد. همزمان با سفر رئیس جمهوری به استان گیلان، صبح امروز (چهارشنبه)، بیمارستان تخصصی و فوق تخصصی میلاد لاهیجان با حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان و جمعی از مسوولان محلی رسما افتتاح شد.

بیمارستان میلاد (خصوصی) شهرستان لاهیجان در ۱۲ هزار مترمربع زیربنا و با اعتبار یک هزار میلیارد ریال رسما به بهره برداری رسیده که با بهره برداری از این بیمارستان برای ۴۵۰ نفر شغل ایجاد شد.

مجوز ساخت این بیمارستان در سال ۸۶ از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی دریافت شد، بخش اول سال ۹۶ با ۸۰ تخت و بخش های داخلی، CCU،ICU، اتاق عمل، جراحی، زایمان در آب، اطفال، درمانگاه، اورژانس، رادیولوژی و آزمایشگاه به طور رسمی به بهره برداری رسید. بخش دوم نیز با ۱۷۷ تخت با بخش های آنژیوگرافی، CCU۲، ICU۲ در مرحله بعدی به بهره برداری خواهد رسید، این بیمارستان با بیمه های پایه و تکمیلی قرارداد دارد و بر اساس تعرفه های مصوب وزارت بهداشت ، درمان و آموزش پزشکی نسبت به پذیرش و درمان بیماران اقدام می کند.

در جریان سفر رئیس جمهوری و هیات وزیران به استان گیلان، ۱۲ پروژه آموزشی و درمانی با حضور سعید نمکی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی افتتاح می شود.

●●●●●

در نامه دبیر انجمن اسلامی مهندسان گیلان به رئیس جمهور مطرح شد: هسدار قبل از آغاز عملیات احیاء تالاب انزلی

گیلان امروز– دبیر انجمن اسلامی مهندسان گیلان در آستانه سفر رئیس جمهور طی نامه ای با توجه به عملیات احیاء تالاب انزلی توسط سازمان محیط زیست کشور تدبیر بیشتر در این مساله را خواستار شد.

در نامه جمشید رسایی آمده است:

جناب آقای دکتر روحانی

ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران

با سلام و دعای خیر

مقدم جنابعالی و همکاران محترم را به استان گیلان گرامی می داریم و امیدواریم حضور دولت‌مردان در این استان مایه خیر و برکت برای مردم خونگرم و مهربان گیلان باشد و موجبات رشد و پیشرفت بیشتر منطقه را فراهم نماید ، از فرصت استفاده کرده و لازم می دانیم یکی از دغدغه های مردم استان را با شما مطرح نماییم .

مستحضرد پرداختن به توسعه بدون توجه به مسائل اجتماعی و محیط زیستی ، می تواند خسارات جبران ناپذیری به همراه داشته باشد و از جمله آنها وضع منابع آب کشور است که شاید بیشترین آسیب را در فرآیند توسعه دیده است .

امروز اهمیت تالاب بین المللی انزلی بر کسی پوشیده نیست اما تاکنون گام موثری جهت کاهش آسیبهای تالاب (ناشی از ورود انواع فاضلاب ، شیرابه و رسوب) برداشته نشده ، در عین حال اجرای پروژه هایی مانند کمربندی ، موج شکن ، اسکله و … در کنار تجاوز به حریم تالاب بر میزان آسیبها افزوده است .

چندی پیش جلسه ای در استان گیلان با حضور مسئولان کشوری از جمله رییس محترم سازمان حفاظت محیط زیست ، ریاست محترم سازمان برنامه و بودجه و استاندار محترم گیلان برگزار و پروژه « احیای تالاب با استفاده از فتو کاتالیست دی اکسید تیتانیوم» مطرح و اجرای آن منوط به بررسی بیشتر شد اما به ناکاه چند روز پیش دکتر کلاتری اعلام کردند که عملیات احیاء تالاب انزلی از هفته بعد آغاز می شود .

متأسفانه در کنار این اخبار پخش شایعاتی نظیر واپستگی شرکت مجری با برخی مسئولین ، نداشتن مجوز فعالیت در زمینه تانوا از ستاد ویژه توسعه فنآوری و سوب به تالاب تایید نام ماده مد نظر جهت استفاده و … باعث گردید که بر ابهامات موضوع افزوده شود .

همچنین عدم وجود مستند معتبر بین المللی برای موثر و بی خطر بودن روش پیشنهادی نگرانی کنشگران زیست محیطی و مردم گیلان را افزایش داده و سوب و باید به موارد فوق بی توجه نبودن فعالنیتهای قبلی نظیر ایجاد تله رسوب را نیز افزود که علیرغم زحمات زیاد و هزینه های صورت پذیرفته نتیجه ملموسی نداشته است .

این روش عملا تاثیریی بر سرمنشاء آلودگی ها نداشته و مانع از تداوم ورود مواد آلی لایبده و رسوب به تالاب نخواهد شد و از طرف دیگر اطلاع دقیق و مستدلی از اثرات این روش بر گونه های مختلف گیاهی و جانوری تالاب و همچنین مردم حاشیه آن وجود ندارد و برخی کارشناسان این ماده را برای آبیزان و موجودات مصرف کننده از آبیزان مضر می دانند. بدیهی است این نامه ظرفیت مناسب برای بررسی علمی در خصوص این روش و صدور رای در خصوص آن را ندارد اما از آنجا که افکار عمومی و کنشگران به افتاع لازم در خصوص تفاد بودن این روش نرسیده اند و با توجه به نقش این تالاب در زندگی و اقتصاد منطقه از دولتی که موصوف به صفت «تدبیر و امید» است انتظار می رود که با تدبیر بیشتری با موضوع برخورد نموده و با ارائه ارزیابی های منطقی موجبات شکوفایی امید را در میان عامه مردم و کنشگران فراهم آورد .

لذا خواهشمند است دستور فرمایید در صورتی که مطالعات کافی در این خصوص صورت نگرفته از اجرای آن خودداری نمایند و در صورتیکه مطالعات مذکور انجام پذیرفته مستندات لازم را در اختیار رسانه ها قرار دهند تا اسانید و کارشناسان ذیربط نسبت به بررسی آنها اقدام نمایند و با افتاع اکثریت آنها امکان همراهی مردم و کنشگران با طرح فراهم شود . برای همه خدمتگزاران به مردم عزیز کشورمان توفیق بیشتر و برای ایران اسلامی پیروزی و سربلندی در تمامی عرصه ها را از خداوند منان آرزو داریم .

با تشکر و احترام مجدد

دبیر انجمن اسلامی مهندسان گیلان

●●●●●

کتاب «به رنگ رشت» در رشت رونمایی می شود

گیلان امروز– کتاب «به رنگ رشت» شامل مجموعه عکس‌های به گزارش روابط عمومی خانه فرهنگ گیلان ، مرتضی عاطفی ، محود نیکویه و حامد اربب در آیین رونمایی از این کتاب و افتتاحیه نمایشگاه عکس های انتشار یافته در کتاب سخنرانی خواهند کرد.
نمایشگاه عکسهای «به رنگ رشت» شامل ۱۶ عکس (با موضوع شهر رشت) در ابعاد ۵۰ در ۷۰ سانتیمتر به صورت رنگی از تاریخ ۱۶ تا ۲۰ اسفندماه، صبحها ۱۰ تا ۱۳ و عصرها ۱۷ تا ۲۰ در معرض تماشای دیدار کنندگان قرار دارد.

افسانه چهره سا در بیانیه نمایشگاه آورده است: طی این سالها، دغدغه ی من به تصویر کشیدن رشت بود، نه آنچنان که اغراق شود، بلکه به همان اندازه که زیباست... من رشت را قدم به قدم نفس کشیده ام، کوچه پس کوچه های این شهر را زندگی کرده ام، و از دریچه ی لنز دوربین، هر آنچه که به دلم نشست "به رنگ رشت" ثبت کرده ام... "به رنگ رشت" عنوان نخستین نمایشگاه انفرادی و کتاب عکس این هنرمند است که حاصل آن چند ساله ای چند ساله این عکاس در قالب مستند است. خانه فرهنگی گیلان در رشت، ساغریسازان، روبه‌روی کوچه بلورچیان، بن بست سمیعی قرار دارد.